

Előterjesztés
Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2013. december 20 -i ülésére

Tárgy: A védőnői megbízási szerződés meghosszabbítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján kötelezően ellátandó önkormányzati feladat az egészségügyi alapellátás, ezen belül a védőnői szolgáltatás megszervezése.

Apátistvánfalva, Kétvölgy és Orfalu Község Képviselő-testület az elmúlt évben már foglalkozott az ellátás megszervezésének módjával, akkor arról döntöttek, hogy Póczik Elekné védőnő megbízási szerződését 2013. január 01. napjától 2013. december 31. napjáig meghosszabbítják, azzal, hogy a megbízási díját havi bruttó 70.000 Ft összegben állapítják meg. Az OEP által nyújtott támogatás fedezi az ellátással kapcsolatban felmerülő költségeket (megbízási díj, útiköltség, irodaszer.) Tekintettel arra, hogy a jelenleg alkalmazott védőnő nyugdíjas korú, a szolgálat ellátásának jövőbeni ellátását viszont tervezni kell.

Apátistvánfalván nyugdíjas védőnővel és év végéig biztosított a védőnői szolgálat, megfontolásra érdemes lehet, hogy aktív korú szakember alkalmazásával gondoskodjanak a községek a védőnői feladat ellátásáról - a Rendelőintézet az apátistvánfalvai iskola tanulóival az OEP-el továbbra is főállású ifjúsági/ iskolai védőnőkre tudna szerződést kötni, továbbá az Apátistvánfalván a 0-6 évesek, és várandósok ellátását a szentgotthárdi területi védőnői szolgálat láthatná el.

Ezzel a megoldással a védőnői feladatellátásról várhatóan továbbra is önkormányzati hozzájárulás nélkül és aktív korú szakember alkalmazásával tudna gondoskodni a Községi Önkormányzat, továbbá a területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V.21.) ESzCsM rendelet 2.§ (1) és (2) bekezdésben megfogalmazott azon előírásnak is könnyűszerrel megfelelné az ellátás, amely szerint védőnőt csak egészségügyi főiskolai karon védőnői oklevelet szerzett vagy azzal egyenértékűnek elismert oklevéllel rendelkező védőnő helyettesíthet.

Apátistvánfalva község közigazgatási területén a lakosság teljes egészében meg van elégedve a védőnő munkájával és tevékenységével. Mivel nevezett szóban úgy nyilatkozott, hogy a 2014-es évben is el tudja látni feladatát, ezért javaslom, hogy a megbízási szerződését 2014.december 31.napjáig történő meghosszabbításával a képviselő-testület értsen egyet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a tárgyában dönteni szíveskedjen!

Határozati javaslat:

Apátistvánfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért Póczik Elekné 9970 Szentgotthárd, Árpád út 17.fsz. 3 szám alatti lakos nyugdíjas védőnő megbízási szerződésének 2014.január 01.napjától 2014.december 31.napjai történő meghosszabbításával. A képviselő-testület nevezett megbízási díját bruttó..... Ft .összegben állapítja meg az önkormányzat 2014.évi költségvetése terhére. A képviselő-testület felhatalmazza Erdei Lászlóné polgármestert a megbízási szerződés aláírásával.

Felelős: Képviselő-testület, Erdei Lászlóné polgármester

Határidő: 2013.december 31.

Apátistvánfalva,2013.december 02.

Erdei Lászlóné
polgármester

Ellenjegyezte:


Dr. Dancsecs Zsolt
jegyző